

«Утверждаю»
Президент Федерации
скандинавской (северной) ходьбы
Удмуртии



Г.Е. Ушаков

2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**О проведении Открытой
Молодежной Спартакиады северной ходьбы
в Удмуртской Республике в рамках
проекта северной ходьбы «ШАГАЕМ ВМЕСТЕ»**

2021 г.

1. Общие положения

Открытая Молодежная Спартакиада северной ходьбы (далее – Спартакиада) в Удмуртской Республике проводится в соответствии с планом реализации Молодежного проекта северной ходьбы «ШАГАЕМ ВМЕСТЕ», осуществляемого при поддержке Фонда Президентских грантов.

Спартакиада проводится с целью укрепления здоровья граждан, формирования навыков здорового и активного образа жизни, а также популяризации северной (скандинавской) ходьбы как массового и доступного вида физической активности среди молодёжи Удмуртской Республики.

2. Место и сроки проведения

Спартакиада проводится в городе Ижевске 25 сентября 2021 года в рамках VI Открытого Международного Фестиваля северной ходьбы в Удмуртской Республике.

Место проведения Фестиваля: парк им. С.М. Кирова, Фан-Зона

Официальная церемония открытия – 10-00 часов.

3. Организаторы

Общее руководство подготовкой и проведением Спартакиады осуществляют Федерация скандинавской ходьбы Удмуртии, непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Антонов Владимир Михайлович, + 8 982 996 40 80, vol.antonov@gmail.com.

4. Требования к участникам и условия их допуска

Право участия в Спартакиаде имеют граждане Российской Федерации и иностранных государств в возрасте от 14 до 25 лет, прошедшие регистрацию на Спартакиаду (юноши и девушки) в формате личной либо коллективной заявки. Возраст участников определяется по состоянию на дату проведения соревнований.

Соревнования проводятся на дистанциях 3 км и 6 км.

В рамках Спартакиады проводится командная эстафета (4*400 метров). Состав участников команды 4 человека (2 девушки и 2 молодых человека).

Команды учебных заведений республики прибывают на соревнования в сопровождении преподавателей или сотрудников учебных заведений (руководители команд). Руководители команд предоставляют в судейскую коллегию коллективную заявку, заверенную руководителем учебного заведения и врачом.

Для участия в соревнованиях привлекаются учащиеся учебных заведений, которые выступают отдельным зачетом в рамках VI Открытого Международного Фестиваля северной ходьбы в Удмуртской Республике.

Участники соревнований несут полную ответственность за состояние своего здоровья и уровень физической подготовки, в чем расписываются при подаче заявки на участие в соревнованиях.

В день проведения соревнований участники, прибывшие вне состава коллективной заявки, должны иметь и предоставить в мандатную комиссию:

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
- медицинскую справку с допуском к участию в физкультурном мероприятии установленного образца с указанием допущенной дистанции (стандартная форма медицинского учреждения);
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- расписку об ответственности участника соревнований.

На Спартакиаде организован прокат инвентаря (палок для северной ходьбы). Прокат осуществляется бесплатно под личную ответственность руководителей команд.

Участие в Спартакиаде бесплатно.

5. Программа мероприятия

Программа и регламент проведения соревнований утверждается главной судейской коллегией на каждый этап индивидуально. Афиша с указанием дистанций и регламента проведения соревнований размещается в официальных соцсетях Федерации скандинавской ходьбы Удмуртии минимум за 2 недели до начала старта.

Предварительная программа Фестиваля, а также правила техники передвижения, штрафы и условия дисквалификации отражены в Приложении 1 к настоящему Положению.

6. Условия подведения итогов

Официальные соревнования проводятся в соответствии с Правилами, рекомендованными Европейской Ассоциацией скандинавской ходьбы. Итоги подводятся в личном и командном зачете.

Победители и призеры определяются по наименьшему времени, затраченному на преодоление выбранной дистанции, с учетом возможного штрафного времени за допущенные нарушения на дистанции.

Лимит времени прохождения дистанций скандинавской ходьбы: 3 км – 40 минут, 6 км – 1,2 часа.

7. Награждение

Участники, занявшие места с 1 по 3 на каждой из дистанций, награждаются кубками и медалями.

Команды, занявшие призовые места в Эстафете, награждаются кубками и дипломами. Участники Эстафеты награждаются медалями и памятными подарками.

Организаторы оставляют за собой право по проведению дополнительного награждения и вручению специальных призов от спонсоров и других организаций.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований и награждения обеспечивает Федерация скандинавской ходьбы Удмуртии. Дополнительный источник финансирования - спонсорская помощь партнеров.

Финансовые расходы, связанные с экипировкой команд, командированием участников на соревнования осуществляются за счет командирующих организаций и личных средств участников.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения Фестиваля, а также главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. N 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В местах проведения соревнований должен находиться квалифицированный медицинский персонал, контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет проводящая организация и главный судья соревнований.

Ответственность за жизнь и здоровье участников Фестиваля в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд и командирующие организации.

10. Страхование участников

Участие в Фестивале осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

11. Подача заявок на участие

Подача заявок на участие в соревнованиях осуществляется предварительно, Срок подачи заявки учебными заведениями – до 18:00 часов 23 сентября 2021 года.

Данное Положение является официальным приглашением молодых любителей северной ходьбы для участия в соревнованиях.